

本月起考驾照难度加大了

大中型客货车全部进行夜考,小型汽车增加夜间灯光模拟考

本报5月16日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 杜立谦)记者16日从市车管部门了解到,按照公安部交管局的有关要求,从5月1日起,淄博市推出了17项严管驾驶人的新措施。大中型客货车驾驶人考试将增加复杂条件实际道路驾驶考试项目,并且大中型客货车全部进行夜

考,小型汽车增加夜间灯光模拟考。

据了解,从5月1日起,大中型客货车驾驶人考试增加山区、隧道、陡坡等复杂条件实际道路驾驶考试项目;7月1日起,增加模拟高速公路、连续急弯路、临水临崖、雨雪天、湿滑路、突发情况处置等场地驾驶考

试项目。汽车类驾驶人的实际道路考试要设置不少于3条考试路线,并且随机抽选考试路线进行考试。

淄博市公安局交警支队一负责人说,目前,淄博市共建设了3条考试路段,分别为:淄川区胶王路东路,教考中心1号门至张博附线路口;淄川区胶王路西

路,教考中心2号门至收费站;淄川区松岭西路至庆淄路交叉路口。大中型客货车考试考点设在博沂路马公祠隧道附近路段。这位负责人解释,因为该路段地形复杂,车辆较多,车管所将加强考试人员安全教育,增强考试车辆检修,强化监考人员安全措施及意识。

市民审车 可网上预约

本报5月16日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 杜立谦)日前淄博市公安局交警支队制定了服务新举措,市民可从“网上车管所”预约审验机动车。

16日起,“网上车管所”增设机动车预约年审模块,市车管所每周安排100辆小型汽车审验,车主可登陆“网上车管所”进行预约。预约成功后,车主可按照预约时间到市车管所审验车辆。

据介绍,预约车辆参加审验有专门的时间段,为周一至周五下午3:00—5:00,若在此时间段审验过程中出现无法联网或停电等问题,顺延至周六上午。淄博市车辆管理所还专门开设预约车验通道,以提高检验效率,提供便利。



▲民警在流动车管所为市民办理业务。 通讯员 徐建彬 摄

啤酒要活的 活的啤酒含酵母

泰山原浆啤酒越活越新鲜

“这款啤酒不但口感好、营养高!和朋友聚会总是无酒不欢的,可是真要喝的话,我就劝朋友们选择原浆啤酒。”近日,在淄博一酒店和朋友聚会的张先生说出了很多市民的心声。

市民张先生向记者推荐的原浆啤酒,正是时下在淄博非常热销的泰山原浆啤酒。据了解,原浆啤酒不同于普通啤酒,采用不过滤酿造工艺,富含大量酵母,所以酒体自然浑浊(普通啤酒过滤,酒体透明清凉)。随着人们对健康的重视,朋友聚会自然少不了啤酒助

兴,总要开怀畅饮一番,而原浆啤酒其新鲜、营养特点正是符合这一流行趋势,受到市民推崇。

16日,记者走访市场了解到,现在淄博酒店销售的原浆啤酒从包装形式及产品特色方面有很明显的差异。在产品口感方面,桶装与壶装的原浆啤酒在啤酒灌装时,由于不是在密闭状态下灌装设备压,与空气大量接触,很容易产生二氧化碳流失,造成啤酒杀口力差,泡沫少,影响啤酒的口感。桶装的原浆啤酒每次销售后,在啤酒机的出酒处都会有残

留酒液,如果不及时清洗,容易滋生细菌,形成卫生死角。尤其是酒店内大容量的不锈钢桶装原浆,每次酒体不足时,在看不到桶内剩余的容量时,直接人工灌装新的酒液,新酒与旧酒搀在一起销售。消费者不能直观看到酒的生产日期,在这样的卫生条件下,由于不杀菌、容器清洗不干净、过期的酒液与新酒液搀在一起,消费者饮用后容易腹泻,损伤肠胃菌群。

是全自动洗瓶、无菌化生产和灌装,无论从新鲜、营养还是口感上都远远优越于桶装原

浆啤酒,同时新推出的保鲜期30天的620ml小原浆啤酒,无论从最新鲜到最健康,泰山原浆啤酒紧扣市民的餐桌健康理念,用一些酒友的话说:啤酒要活的!泰山原浆啤酒新鲜写在瓶盖上,喝着就是舒服!

营养专家表示,泰山原浆啤酒在全程无菌状态下酿造,不过滤,酵母优质鲜活,富含人体必需的氨基酸、维生素和矿物质,其中氨基酸的含量特别丰富,并且其酵母蛋白的营养价值接近动物蛋白,可以有效改善人类的营养比例。

(刘其杰)

淄博加强机动车及驾驶人管理

重中型货车必须安装卫星定位行驶记录仪

本报5月16日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 杜立谦)16日,淄博市公安局交警支队召开淄博市加强机动车及驾驶人管理新闻通气会。

会议决定,自6月1日起,全市重中型货车开始安装使用带有卫星定位功能的行驶记录仪,确保实现24小时远程实时监管,努力预防或减少道路交通事故发生。

行车记录仪安装范围

据交警部门介绍,全市3万余辆重中型货车中绝大多数只安装了行驶记录仪,但行驶信息无法接入重点车辆及驾驶人安全监管平台。

交警部门要求,办理新车注册登记、转入业务的重中型货车,没有安装行驶记录仪或已安装但无法正常使用的在用重中型货车,以及其他符合安装条件的重中型货车必须安装使用带有卫星定位功能的行驶记录仪。在淄博市办理新车注册登记及转入业务的重中

型货车,未安装带有卫星定位功能的行驶记录仪的,要安装带有卫星定位功能的行驶记录仪后,再予办理相关业务。对在用的重中型货车,已经安装使用行驶记录仪的,不再要求重新安装;但是,经检测行驶记录仪无法正常使用且无修复可能的,要重新安装带有卫星定位功能的行驶记录仪。

严格规范安装程序

会议明确,行驶记录仪的安装过程中,对符合条件的重中型货车统一组织安装符合规定的产品,严禁违规收费、搭车收费。对已经安装行驶记录仪,并且能够正常使用的,严禁强制重复安装。安装工作中,将加强对行驶记录仪运行情况的跟踪检测,及时做好维修服务工作。对已经安装带有卫星定位功能行驶记录仪的重中型货车,加大对车辆超速、超载、疲劳驾驶等严重交通违法行为的查处力度,确保实现24小时远程实时监管。